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Recopier puis compléter en uiinsant I'un des symboles €
ou €&,
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Parmi les nombres suivants, déterminer les nombres
décimaux :
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Pour les nombres suivants, déterminer le “plus petit”
ensemble de nombres auquel ils appartiennent

(Est-ce IN,Z,Qou IR ?)
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Calculer les expressions suivantes et donner le résultat
sous forme de fraction irréductible :
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pour n =2, puis pourn = 3, PUis pour

N=4
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5) 60, 84 19+ 12,95 * 19

Ajitftham

Academy

zakaria bouicha

2N ' -

Merbe S

o~ S

Déterminer x dans chaque cas -
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Déterminer n de IN* dans chaque cas :
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et =+

/\7 Soient x, y et Z des nombres réels non nuls tels que :
(13x +y) (13x +2) = 169x (x + 1) + yz

Calculery + z

@3 Soient x et y deux nombres réels non nuls tels que :
x+y#0 et x-y=0

Simplifier I'expression :
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Simplifier les écritures suivantes : e hs
ot ¢ W el {7 mwi x5]
A= 280 ' = 8x625 56
9 X .
~3
(37x2—'6x9—_1)2 i 0 58 ][23x25 ]
C=(9_2x32x2—1)3 | 10°x2)| 4* 3
e GG - -
Soient x et y deux nombres réels non nuls et distincts.
X
— 1+ x-y _ Y
a) Montrer que : g ™ &
1+ sy
b) Calculer la valeur du nombre H tel que :
1
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EXAS:

Ecrire les nombres suivants sous forme d'écriture scientifique :

a=3600x20000 . b=5000x 0,000 05
—7 720X10

Factoriser ce qui suit :

)A=0x¥~-4 ; 2)B=64x"-27 ; 3)C =27x"+ 64x
4)G=36-16 ; 5)D=(3x+2)°-36(x+1)>
6)E-(—2x+1)2—(4-8x)(x+3)+(3-123(")
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Développer et réduire ce qul sult ;

1) (2x + 3)° 3 2) (7x - 3)'):

3) (x +y)° = (=) ; 4 @x+3y)"

5) (a + b)’ - (a-b)’ ; 6) (a+b~-c)
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x et y sont deux réels tels que -y =~

Calculer (x +y) (x +y — + -(-;-—:;'")—{]
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x et y sont deux nombres réels non nuls tels que Py
Simplifier les écritures :
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x, y el z sont trois nombres distincts deux a deux.

Montrer que :
PSS! WRALNP LR, SRR S .. - %
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On considére a et b tels que .

a= ‘/14+6/‘ etb=/14 6/5

1) Calculer (3 + /5% ot (3— /5)
puis simplifier a et b.

2) Montrer qu'il existe un nombre entler naturel t tel que

(7+3/5)(3—/5)/7—3/5=1/2




